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Klausimai po 3 taskus

1.

. Bronius i lentelés langelius i3 eilés raso skaicius 1, 2, 3, ...

. Dézé apklijuota keturiomis juostomis (7r.

Kurios figuros nejmanoma padalyti i du trikampius tiesia linija?

WA I o/ 5O

tokia  [1]2]3]4[5][6]7]8
tvarka, kaip parodyta paveikslélyje. Kuri keturlangé figura bus 9101112
lenteléje, kai Bronius joje jrasys paskutinj skaiciy 327

BEEE bR EE
A) B) ) D) E)

E)

. Mazoji Rita moka i§ degtuky sudaryti visus skaitmenis ir juos sudaro taip, kaip parodyta

paveikslélyje. Pavyzdziui, i§ 7 degtuky ji taip gali sudaryti skaicius 8 ir 15. Koki
didziausia skai¢iy gali sudaryti Rita, panaudodama lygiai 7 degtukus?

..................

A)31 B)51 C)74 D)711 E) 800

. Vienoje gatvéje stovi 7 namai, turintys i§ viso 25 gyventojus. Kiekviename name gyvena

Seima i§ 3 arba 4 asmeny. Keli namai turi 4 gyventojus? M
Al B)2 C)3 D)4 E)5

pav.). Kokia
tvarka klijuotos juostos?
A)M7N7Q)P B)N7M7P7Q C)N7Q7M)P

D)N7M7Q7P E)Q)N7M7P

. Penki vaikai spéliojo, kiek kengury gyvena zvéryne. Juy spéjimai tokie: 2, 4, 5, 8 ir 9.

Paaaigkéjo, kad Matas pasaké 4 kenguromis per daug, o Tomas pasaké 2 kenguromis
per mazai. Kiek kengury gyvena zZvéryne?
A)3 B)4 C)6 D)7 E)S8

. Ona turi penkis skirtingo dydzio diskus (Zr. pav.). Ji nori pastatyti keturiy @ @

S Lo

disky boksta, kaskart ant padéto disko dédama vis mazesnj. Kiek tokiy
skirtingy boksty galima pastatyti?
A4 B)5 C)9 D)12 E)20

8.

10.

Klausimai po 4 taskus

11.

12.

13.

14.

15.

Kurios dvi i§ keturiy sunumeruotyjy detaliy, sudétos be persidengimy, sudaro
pavaizduotajj Sesiakampj?

no > .o 37 " i
A)lir2 B)lird C)2ir3 D)2ird E)lird
. Skritulys su trimis skylutémis dengia laikrodj, kaip

parodyta paveikslélyje. Lina pasuko skritulj aplink jo
centra. Kokie trys skaiciai gali buti pasukto skritulio
skylutése?
A) 24,9
E) 5,7,12
Lentoje tam tikra tvarka uzrasyti penki skaiciai 6, 7, 8, 9, 10. Tiek pirmy trijy,
tiek paskutiniy triju lentoje uzrasyty skaiciy suma lygi 23. Kuris skaicius lentoje yra
vidurinis?

AY6 B)7T

B) 1,510 C)4,6 12 D)3,6 9

C)8 D)9 E)I0

Aurimas pilky ir dvi baltas skiautes uzklijavo ant juodojo
skritulio (Zr. pav.). Kurio vaizdo jis negaléjo gauti?

Va0, 5%, D

Pranciskus simboliais uzrasé tris i eilés einanc¢ius dvizenklius skaicius: 00, OA, QO.
Vienodi simboliai zymi ta patj skaitmenj, o skirtingi simboliai — skirtingus skaitmenis.
Koks skai¢ius eina i§ eilés po ©O7?

A)YOO B)YOo C€)00 D)oO E) QO

AR N N ‘

Gyvaté i§sirangé per visa kiema, nuklota triju skirtingy dydZziuy
kvadratinémis plytomis (Zr. pav.). MaZiausios plytos perimetras
lygus 80 cm. Koks yra gyvatés ilgis?

A)380cm B)400cm C)420cm D) 440cm  E) 1680 cm
Pazvelges i veidrodj, Simas jame pamaté tokj laikrodZio, esanéio uz o
nugaros, vaizda, kaip parodyta paveikslélyje desinéje. Simas vél pazvelge e .| S
i veidrodj po 30 minuéiy. Kokj laikrodzio vaizda jis pamaté?

A) “ EEE“ B) “ ESS‘ Q) “ 5 S‘ D) “ SSS‘ E) \E‘I .l ‘

Gilé, Petras, Azuolas ir Rugilé zaidé futbola klaséje. Vienas i§ jy iSdauzé langa. I
direktorés klausima, kas tai padaré, vaikai atsaké taip. Gilé: , Tai Petras.“ Petras: ,,Tai
AZuolas. AZuolas: ,/Tai ne a8.“ Rugilé: ,,Tai ne as.“ Tiesa pasaké lygiai vienas vaikas.

Kas isdauzé langa?
A) Rugile B) Gilé

C) Petras D) Azuolas E) Nustatyti nejmanoma



16.

17.

18.

Kuriy dvieju detaliy

truksta 1 3 @

délionéje? 00
A)lir2 B)lird C)2ir3 ?@ 3;8&3
D)2ird E)3ir4

) ) 5 Rgee

Kiekviena i§ penkiy staciakampiy paveikslélyje reikia nudazyti viena i§ trijy
spalvy: geltonai, zaliai arba raudonai. Jokie du gretimi staciakampiai negali
buti nudazyti ta pacia spalva. Keliais budais galima nudazyti sta¢iakampius? |
A3 B)4 C)5 D)6 E)7
Girius i§ keturiy detaliy sudéjo bokstelj, kaip parodyta 1 paveikslélyje. Vienu éjimu
leidziama paimti dvi, tris arba keturias detales nuo bokstelio vir§aus ir vél jas padéti, bet
priesinga tvarka (Zr. 2 pav.). Kiek maziausiai éjimy Giriui prireiks, kad gauty bokstelj,

pavaizduota 3 paveikslélyje? g
2 pav.% % 3 pav.

1 pav.
A2 B)3 C)4 D)5 E)6
19. Kuriuos du skai¢ius pavaizduotoje lenteléje reikia sukeisti vietomis, 11315213
kad skai¢iy baltuose langeliuose suma buty lygi skaiciy pilkuose 1216 1
langeliuose sumai?
A)lir1ll B)2ir8 C)3ir7 D)4ir13 E)7ir 13
20. Penkiuose langeliuose jrasyta po naturalyjj skaiciy. Paveikslélyje 15 28
. . . . e —_—— ——
parodytos gretimuose langeliuose jrasytyjy skai¢iy sandaugos. OO0
Kokia yra penkiy langeliuose jraSyty skai¢iy suma? —
A)20 B)24 C)30 D)36 E)40 30 42
Klausimai po 5 taskus
21. Sesiose dézése, i§ kuriy sudéta piramidé, guli jvairiy formy OOQ.AOA

22,

23.

figurélés. Paveikslélyje parodytos visos figurélés, esantios
trijose dézése. Kiekvienoje i§ triju vir§utiniy déziy jos figuréliy
rinkinys sutampa su figuréliy, esanciy dviejose déZzése, ant
kuriy ji padéta, rinkiniu. Kokios figurélés guli apatinéje dézéje,
kurios turinys neparodytas?

A)|_.OA|B)|A |c)| N D)|OA|
Is dviejy detaliy sudéta figura. Paveikslélyje desinéje
pavaizduota viena i§ ty dviejy detaliy, o lentelé parodo, 3123
kiek kubeliy sudaro figuros bokstelius, Ziurint j ja i§ virSaus.
Kuriame atsakyme pavaizduota antroji panaudota detalé?

%@ B)@@ C)@@ D)%@ E)@ﬁ

Raldes A, B, C, D ir E zymi 5 skirtingus skaitmenis. Padauginus $esiazenklj skai¢iy
1ABCDE i3 3 gautas SeSiazenklis skaic¢ius ABCDFE1. Kuri raidé Zymi skaitmenj 87
A)A B)B C)C D)D E)EFE

[°x]

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Trasa, kurios ilgis yra 120 metry, pazymeéta keturiais stulpais, kaip parodyta
paveikslélyje. Kiek maziausiai stulpy reikia papildomai jbesti trasoje, kad ji buty
padalyta i vienodo ilgio dalis?

1 ]

-« > »
24 m 30 m 66 m
A)12 B)15 C)17 D)20 E)3r7 = 5
L . . . L s 49 1
Bokstas sudétas i§ 50 detaliy, dedant jas vieng ant kitos. Detalés i§ eilés
nuo apacios iki virsaus sunumeruotos skaiciais nuo 1 iki 50. Kajus éme : b :
dviejy detaliy bokstelius nuo boksto virsaus ir, i§ eilés dédamas $iuos ! : : :
bokstelius vieng ant kito, sudéjo i$ ju nauja 50 detaliy boksta (Zr. pav.). 4 48
Kurie du skai¢iai naujame bokste yra gretimi? 3 47
A)29ir28 B)34ir35 C)29ir26 D)3lir33 E)27ir 30 2 50
1 49

Morta turi tris korteles. Kiekvienos kortelés abiejose pusése uzraSyta po skai€iy: vienoje
korteléje yra skaiciai 1 ir 4, antroje — skai¢iai 2 ir 5, o treCioje — skaiciai 3 ir 6. Mortai
padéjus tris korteles ant stalo, Mindaugas apskai¢iuoja trijy atversty skai¢iy suma. Kiek
skirtingy reikSmiy gali jgyti tokia suma?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)I10

Déveéty drabuziy parduotuvéje apsiaustas kainuoja tiek pat, kiek penki sijonai, trys
sijonai — tiek pat, kiek aStuonios palaidinés, o dvi palaidinés — tiek pat, kiek trys kepures.
Kuris pirkinys yra brangiausias?

A) Apsiaustas, 5 sijonai  B) Apsiaustas, 3 sijonai, palaidiné
D) 37 kepurés  E) 3 sijonai, 3 kepurés

Seimoje auga keli vaikai (jaunesni nei 18 mety). Vyriausiam vaikui yra du kartus daugiau
mety nei jauniausiam. Kokia yra vaiky amziy (metais) suma, jei jy sandauga lygi 14087
A)35 B)29 C)26 D)25 E)23

Dézéje guli rutuliai. Sofija ir Rimas zaidZzia tokj zaidima, pakaitomis atlikdami éjimus.
Ejimo metu Zaidéjas turi i§ dézés istraukti 1, 2, 3, 4 arba 5 rutulius. Pralaimi zaidéjas, po
kurio éjimo dézé lieka tuscia. Kai po Rimo éjimo dézéje liko 10 rutuliy, Sofija pastebéjo,
kad ji gali laiméti, kaip Rimas bezaisty. Kiek rutuliy Sofija turi palikti dézéje savo éjimu,
kad laimeéty?
A)9 B)S8

C) 8 sijonai, 6 palaidinés

C)7 D)6 E)5
Kuri figura yra didZiausio ploto?
(] [ )

L] A4
Zaibas
E) Visos figuros lygiaplotés

Kartna
D) Zaibas

Deimantas
C) Karuna

Va Ftai

A) Vartai B) Deimantas
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